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Sehr geehrter Herr Präsident! 

 

Die Abgeordneten zum Nationalrates Mag. Loacker, Kolleginnen und Kollegen haben am 5. 

September 2022 unter der Nr. 12092/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend Testkosten für die Covid-Pandemie gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 und 5: 

 Welche Testprogramme wurden seitens Ihres Ministeriums seit Beginn der Covid-19-
Pandemie durchgeführt? (Bitte um Aufschlüsselung der Testprogramme nach PCR- und 
Antigen-Tests inklusive Angabe von Abwicklungs- und Consultingaufträgen, sowie mo-
natlich durchgeführter Tests) 

 Welche Summen wurden seitens Ihres Ministeriums seit Beginn der Covid-19-Pandemie 
für Tests auf Covid-19 ausbezahlt? (Bitte um Aufschlüsselung der ausbezahlten Sum-
men für jeweilige Testprogramme inklusive Angabe von Abwicklungs- und Consulting-
aufträge, Empfänger und Monat der Zahlung) 

 
Für Covid-19-Testungen wurden in den Jahren 2020 bis 2022 folgende Ausgaben getätigt: 

 

 2.777 PCR-Testungen    105.874,50 Euro 

 3.431 Antigentestungen      84.394,17 Euro 

 Durchführungspauschale für alle Testungen      6.005,00 Euro. 

 

Für 2840 Stück Antigen-Schnelltests (=Selbsttests) wurden 17.215,00 Euro ausgegeben. 

 

Eine genaue Aufstellung ist meiner Anfragebeantwortung angeschlossen.  
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Zu den Fragen 2, 3 und 5: 
 Welches Budget stand Ihrem Ministerium seit Beginn der Covid-19-Pandemie für Tests 

auf Covid-19 zur Verfügung? (Bitte um Aufschlüsselung einzelner Budgets für jeweilige 
Testprogramme inklusive Angabe von Abwicklungs- und Consultingaufträge) 

 Welches Budget wurde seitens Ihres Ministeriums seit Beginn der Covid-19-Pandemie 
für Tests auf Covid-19 abgerufen? (Bitte um Aufschlüsselung der abgerufenen Summen 
für jeweilige Testprogramme inklusive Angabe von Abwicklungs- und Consultingauf-
träge) 

 Welche Summen sind seitens Ihres Ministeriums potenziell noch für bisher durchge-
führte Tests im Rahmen eigener Testprogramme zu bezahlen? (Bitte um Aufschlüsse-
lung der bisher eingereichten und noch nicht bezahlten Summen für die jeweiligen 
Testprogramme inklusive Angabe von Abwicklungs- und Consultingaufträge sowie An-
gabe der spätestmöglichen Frist zur Kosteneinreichung) 

 

 

Die Kosten für die Covid-19-Tests (PCR-Tests, Antigentests und Antigen-Selbsttests) wurden 

aus dem laufenden Budget bezahlt.  

 

 

 

Beilage 

 

 

 

 

 

Leonore Gewessler, BA 
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